



PARLAMENTUL ROMÂNIEI

CAMERA DEPUTAȚILOR

Grupul Parlamentar al Partidului Național Liberal

ÎNTREBARE

A/PNL/103 / 13.02.2018

Către: Ministrul Transporturilor

Domnului Lucian ȘOVA

De la: Deputat PNL

Corneliu OLAR

Obiectul întrebării: *Lucrări de modernizare la DN75, DN74, DN74A și DN1R*



Nr. 2906A / 13.02. 2018

Domnule ministru,

Înainte de toate vă rog îmi permiteți să vă felicit pentru investitura în funcția de ministrul al transporturilor și vă asigur că orice kilometru de drum de autostradă construit sau de drum național modernizat va însemna pentru dumneavoastră o performanță cu 100% mai mult decât predecesorii dumneavoastră. În condițiile în care lucrările la Autostrada A10 Sebeș-Turda se derulează într-un ritm pentru care nu există scuze, să știți că infrastructura secundară, de drumuri naționale, continuă să se degradeze constant din cauza lipsei de investiții. La acest lucru contribuie și absența unor autostrăzi, deoarece traficul greu continuă să se deruleze pe drumurile naționale și prin interiorul localităților.

Vă aduc la cunoștință faptul că, atât la dezbaterile bugetului pentru anul 2017, cât și a legii bugetului pe anul 2018, am propus trei amendamente la anexa Ministerului Transporturilor, prin care suplimentăm sumele prevăzute la Programul de modernizare a drumurilor naționale în vederea finanțării lucrărilor de reabilitare și modernizare la următoarele drumuri naționale: DN 75 Turda-Câmpeni-Lunca; DN 74 Alba-Iulia – Zlatna-Abrud-Brad, respectiv DN74A Câmpeni-Abrud; DN 1R Albac – Huedin. Am primit asigurări de la doi miniștri ai transporturilor, respectiv de la domnul Răzvan Cuc, și, în urmă cu mai puțin de 2 luni, de la domnul Felix Stroe, că în Programul de modernizare a drumurilor naționale se găsesc sume suficiente, iar reabilitarea și modernizarea drumurilor naționale enumerate mai sus va începe chiar de la începutul anului. Vă garantez că circuitul pe aceste drumuri și nici un fel de lucrare de reabilitare nu a fost încă

demarată. Față de aspectele semnalate mai sus, vă solicit, domnule ministru, următoarele clarificări:

- Cu privire la drumurile naționale DN 75 Turda-Câmpeni-Lunca; DN 74 Alba-Iulia – Zlatna-Abrud-Brad, respectiv DN74A Câmpeni-Abrud; DN 1R Albac – Huedin, există finanțarea suficientă, prevăzută expres în bugetul ministerului, respectiv în Programul de modernizare a drumurilor naționale?
- Vă rog ca, la început de mandat, să precizați defalcat, pe fiecare dintre drumurile naționale DN 75 Turda-Câmpeni-Lunca; DN 74 Alba-Iulia – Zlatna-Abrud-Brad, respectiv DN74A Câmpeni-Abrud; DN 1R Albac – Huedin următoarele: data începerii lucrărilor, costurile estimate, data finalizării lucrărilor.
- În legătură cu întârzierile nepermise la Autostrada A10, vă rog să precizați măsurile pe care dumneavoastră anticipați să le puneți în practică pentru anul 2018.

Solicite formularea răspunsului în scris.

Vă asigur de înalta mea apreciere,

Corneliu OLAR

Deputat PNL

